



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação nº 02 - EDITAL nº 31/2022

Processo Seletivo Unificado para ingressos de discentes nos Cursos de Pós-Graduação Lato Sensu - Especializações do IFSertãoPE no semestre 2022.2

Onde se Lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Data de publicação do Edital	18/05/2022
Apresentação de recursos ao Edital	19 e 20/05/2022
Avaliação dos recursos ao Edital	21 e 22/05/2022
Resultado final das avaliações dos recursos ao Edital	23/05/2022
Período das inscrições	24/05/2022 a 17/06/2022 até 17h
Período de homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	20/06/2022 a 24/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	27/06/2022
Apresentação de recursos à homologação preliminar das inscrições	28 e 29/06/2022
Resultado final das inscrições homologadas	30/06/2022
Período das classificações	01/07/2022 a 05/07/2022
Divulgação do resultado preliminar das classificações	05/07/2022
Apresentação de recursos ao resultado preliminar das classificações	06 e 07/07/2022
Resultado final das classificações e Convocação para matrículas	08/07/2022
Matrículas	11 e 12/07/2022 até 17h
Divulgação das vagas remanescentes	13/07/2022
Matrículas nas vagas remanescentes	14/07/2022
Início das atividades letivas dos Cursos	A partir de 08/08/2022

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Data de publicação do Edital	18/05/2022
Apresentação de recursos ao Edital	19 e 20/05/2022



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Avaliação dos recursos ao Edital	21 e 22/05/2022
Resultado final das avaliações dos recursos ao Edital	23/05/2022
Período das inscrições	24/05/2022 a 19/06/2022 até 23:59
Período de homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	20/06/2022 a 24/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	27/06/2022
Apresentação de recursos à homologação preliminar das inscrições	28 e 29/06/2022
Resultado final das inscrições homologadas	30/06/2022
Período das classificações	01/07/2022 a 05/07/2022
Divulgação do resultado preliminar das classificações	05/07/2022
Apresentação de recursos ao resultado preliminar das classificações	06 e 07/07/2022
Resultado final das classificações e Convocação para matrículas	08/07/2022
Matrículas	11 e 12/07/2022 até 17h
Divulgação das vagas remanescentes	13/07/2022
Matrículas nas vagas remanescentes	14/07/2022
Início das atividades letivas dos Cursos	A partir de 08/08/2022

Petrolina-PE, 15 de junho de 2022.

Francisco Kelsen de Oliveira

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IF Sertão PE
Port. Nº 764 de 02/12/2020